
Przetwornik wartoŚci średniej i skutecznej

Wyznaczarny błędy przetworników wartości średniej i skutecznej

Program cwiczenia:
A. Ł4czymy układ z przetwornikiem war1ości średniej, który odpowiednio

wywzorcowany umozliwi pomiar war1ości skutecznej (np. przebiegu
sinusoidalnego).
1. Wzorcujemy układ dla przebiegu sinusoidalnego (np. dla {/:5V).

Miernikiem wzorcowym jest woltomierz cyfrowy mierzqcy wartość
skuteczn4.

2. Wykonujemy pol11iary zmieniaj4c wejściowe napięcie sinusoidalne
od0,f V do l,0 V co 0,2Y oraz od l V do Unn. generatora zmieniajęc co
1V.
3. Analogiczne pomiary wykonujemy dla przebiegow trójk4tnego i

prostok4tnego.
4. Wyznaczamy błędy przetwarzan\a i przedstawiarny j. * formie

graf-tcznej
B. Ł4czymy układ z przetwornikiem war1ości skutecznej opisany funkcją
uwikłan4.

Wzorcowanie i pomiary prowadzimy jak w powyzszych punktach.
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Przetwornik wartości skutecznej opisany
funkcj4 uwikłan4

U - woltomierz mierz4cy wartość skuteczną,

{J - woltomieru mieruqcy wartość Średrrią.
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